
ESTADO DE RORAIMA 
CÂMARA MUNICIPAL DE RORAINÓPOLIS 

"Amazônia, Patrimônio dos Brasileiros" 

ATA SESSÃO SOLENE 
DE 27 DE FEVEREIRO DE 2023 

AO VIGÉSIMO SÉTIMO DIA DO MÊS DE FEVEREIRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E 

TRÊS, AS DEZENOVE HORAS E TRINTA MINUTOS NO PLENÁRIO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE RORAINÓPOLIS, SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR, EDIVAM IVO, 

SECRETARIADO PELOS VEREADORES GILMÁRIO ALVES LIMA PRIMEIRO 
SECRETÁRIO E FRANCIELLE EUSÉBIO MUNHOZ DIAS NOVO SEGUNDA SECRETÁRIA. 

A CERIMONIALISTA, AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS E CONVIDOU PARA 

COMPOR A MESA SIMBÓLICA O PREFEITO LEANDRO PEREIRA DA SILVA, O JUIZ 

RAIMUNDO ANÁSTACIO CARVALHO DUTRA FILHO E O VICE PREFEITO ALESSANDRO 

DALTRO SOUSA, O DELEGADO DA POLICIA CIVIL CID GUIMARÃES DA SILVA, A MAJOR 

DA POLICIA MILITAR CAMILA TOMER PARA COMPOR A MESA DOS TRABALHOS. E 

NÃO HAVENDO MAIS AUTORIDADES PRESENTES PASSOU A PALAVRA PARA O 
PRESIDENTE QUE DECLAROU ABERTA A PRESENTE SESSÃO SOLENE DE ABERTURA 
DOS TRABALHOS LEGISLATIVOS DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS. EM SEGUIDA 
A CERIMONIALISTA CONVIDOU A TODOS OS PRESENTES A FICAREM DE PÉ PARA 
CANTAREM O HINO NACIONAL E O HINO DE RORAINÓPOLIS, LOGO APÓS O 
PRESIDENTE DEU SEGUIMENTO A SESSÃO REALIZANDO A CHAMADA DOS 
VEREADORES A TRIBUNA PARA SE PRONUNCIAREM EM UM TEMPO DE CINCO 
MINUTOS, EM SEGUIDA SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE A 
CHAMADA DOS VEREADORES PARA REALIZAREM SEUS PRONUNCIAMENTOS 
PESSOAIS. O PRIMEIRO A SE PRONUNCIAR FOI O VEREADOR DAVI IBERNOM 
MENDES ONDE FEZ SEUS CUMPRIMENTOS, PRIMERAMENTE AGRADECEU A DEUS 
POR MAIS UM ANO DE TRABALHO QUE ESTÁ INICIANDO, E CUMPRIMENTOU A TODAS 
AS OUTORIDADES E AMIGOS PRESENTES, CONTINUOU SUA FALA AGRADECENDO A 
TODAS AS PESSOAS QUE ACREDITARAM E DERAM A OPORTUNIDADE PARA ESTÁ 
REPRESENTANDO NOSSO MUNICÍPIO DE RORAINÓPOLIS, DESEJOU QUE O ANO DE 
DOIS MIL E VINTE E TRÊS SEJA UM ANO DE BENÇÃO E DE MUITAS MUDANÇAS E DE 
PROSPERIDADE, CUMPRIMENTOU O PRESIDENTE E AGRADECEU O MESMO PELO 
CONVITE E AOS COLEGAS QUE LHE DERAM O VOTO PARA COMPOR A MESA DESTA 
CASA, AGRADECEU E ENCERROU SEU PRONUCIAMENTO. A PRÓXIMA A SE 
PRONUNCIAR FOI A VEREADORA FRAANCIELLE EUSÉBIO MUNHOZ DIAS NOVO, ONDE 
FEZ SEUS CUMPRIMENTOS, PRIMEIRAMENTE AGRADECEU A DEUS POR TER DADO 
O PRIVILÉGIO DE ESTÁ NESTA CA •». CUMPRIMENTOU A TODAS AS AUTORIDADES 
E EM NOME DE TODOS VEREADORES A PLATÉIA PRESENTE, E DEU CONTINUIDADE 
A SUA FALA DIZENDO QUE JÁ ESTA INICIANDO OS TRABALHOS E DESEJA QUE ESTE 
ANO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS QUE JÁ É O TERCEIRO ANO DA GESTÃO, QUE 
TODOS OS TREZE VEREADORES POSSAM ANDAR DE MÃOS DADAS COM A GESTÃO 
EM PROL DE MELHORIAS PARA O NOSSO MUNICÍPIO FAZENDO OS TRABALHOS, 
FISCALIZANDO E ESTA LEGISLANDO A FAVOR DO NOSSO POVO, AGRADECEU E 
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ENCERROU SEU PRONUNCIAMENTO. O PRÓXIMO A SE PRONUNCIAR FOI O 
VEREADOR LUIS GONZAGA DA SILVA, ONDE FEZ SEUS CUMPRIMENTOS, 
PRIMERAMENTE AGRADECEU A DEUS PELA SATISFAÇÃO DE ESTÁ NESTE 

MOMENTO, CUMPRIMENTOU AS AUTORIDADES E TODOS PRESENTES, DANDO 
CONTINUIDADE DISSE QUE INDEPENDENTE DA SITUAÇÃO OS TREZE 
VERAREADORES DESSE MUNICÍPIO SÃO REPRESENTANTES E OS MORADORES 
DEVEM SIM PROCURAR QUANDO HOUVER UMA INQUIETAÇÃO, POIS SOMOS NÓS 
QUE LEVAMOS ATRAVÉS DAS INDICAÇÕES PARA O PREFEITO E AUTORIDADES 
MAIORES OS PROBLEMAS. RELATOU TAMBÉM EM SUA FALA SOBRE AS CABEÇAS DE 
PONTE QUE ESTÃO SENDO CONSTRU IDAS MAIS NÃO ESTÃO ATERRANDO POR ISSO 
CARROS ESTÃO COM DIFICULDADES PARA PODER PASSAR POR CIMA, FEZ ATÉ UM 
PEDIDO ESPECIAL AO PREFEITO SOBRE O ASSUNTO, TEMOS NO NOSSO MUNICIPIO 
MAIS DE OITO PONTES QUE NINGUÉM PASSA POR CIMA POIS NÃO FIZERAM O 
ATERRAMENTO, DESEJOU TAMBÉM QUE O ANO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS SEJA 
UMA ANO DE MUITO TRABALHO E QUE O MUNICIPIO CONSIGA SANAR MUITOS DOS 
PROBLEMAS QUE ANDAM ACONTECENDO, PARABENIZOU O PRESIDENTE DA CASA E 
FALOU QUE ESTAO TODOS DISPOSTOS O MELHOR PARA O MUNICIPIO. AGRADECEU 
E ENCERROU SEU PRONUNCIAMENTO. O PRÓXIMO A SE PRONUNCIAR FOI O 
VEREADOR RILDO FEREIRA DA COSTA, ONDE FEZ SEUS CUMPRIMENTOS, 
AGRADECEU A DEUS POR MAIS ESSA OPORTUNIDADE, CUMPRIMENTOU AS 
AUTORIDADES E A PLATEIA PRESENTE RELATOU QUE DURANTE ESTE RECESSO 
PALAMENTAR A GENTE NÃO PAROU INCLUSIVE FIZEMOS UMAS REVINDICAÇÕES, 
VISITAMOS O POVO DESTE MUNICIPIO, FOMOS EM ALGUMAS VICINAIS, ISSO NOS 
TRAZ UMA GRANDE SATISFAÇÃO PORQUE NOS TRAZEMOS ATE O PREFEITO MUITAS 
VEZES A DEMENDA QUE NOS É PASSADA EU DENTRO DESSE MUNICIPIO TENHO 
RESITADO AS OBRAS QUE ESTÃO SENDO FEITAS E EXECUTADAS PRINCIPALMENTE 
A QUESTÃO DAS NOSSAS VICINAIS, NÓS TEMOS UMA GRANDE DIFICULDADE 
FAZENDO LEMBRAR QUE VIRÁ AGORA PELA FRENTE TEMPO DIFÍCIES COMO O 
INVERNO, MAIS EM COMPENSAÇÃO TEM MUITAS VICINAIS QUE FORAM 
RECUPERADAS POR ESSE GOVERNO JUNTAMENTE COM O PREFEITO QUE HOJE 
ESTÃO TRANSITÁVEIS CITO AQUI A VICINAL 18 E A 40, DESEJAMOS PARA ESSE ANO 
DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS E QUE O EXECUTIVO POSSA EXECUTAR MAIS, QUE OS 
VEREADORES POSSAM CADA DIA MAIS COBRAR, JUSTIFICOU A FALTA DO 
VEREADOR MÁRCIO QUE POR MOTIVO DE SAÚDE TEVE QUE VIAJAR PARA BOA 
VISTA. AGRADECEU E ENCERROU SEU PRONUNCIAMENTO. O PRÓXIMO A SE 
PRONUNCIAR FOI O VEREADOR GILMÁRIO ALVES LIMA AGRADECEU 
PRIMEIRAMENTE A DEUS PELA OPORTUNIDADE, CUMPRIMENTOU AS AUTORIDAES 
E A PLATEIA E TODOS VEREADORES PRESENTES, RELATOU QUE ESTAVAM DE 
RESERVADO MAIS SOMENTE NO PAPEL, POIS O VERADOR TRABALHA VINTE 
QUATRO HORAS, CONTINUAMOS TRABALHANDO, FISCALIZANDO VISITANDO OS 
MUNICIPIOS E VICINAIS E ORGÃOS MUNICIPAIS, DIZER AQUI TAMBEM AOS MEUS 
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AMIGOS E FAMILARES, AS PESSOAS QUE ACREDITARAM EM MIM QUERO EXTERNAR 
MINHA GRATIDÃO POR CONTA DE VOCÊS QUE ESTOU AQUI, ATÉ O ÚLTIMO DIA 
DESSE MANTADO, ESTAREI NO PALARMENTO DEFENDENDO OS INTERESSES DA 
POPULACÃO. DANDO CONTINUIDADE A SUA FALA DISSE AO PREFEITO QUE ASSIM 
COMO FORAM NESSES DOIS ANOS ANTERIORES ESTE ANO VAMOS ESTA NO MESMO 
DIRECIONAMENTO E NO MESMO ALINHAMENTO BUSCANDO O MELHOR PARA NOSSO 
MUNICÍPIO, TAMBÉM ESTAREI COBRANDO VOCÊ E OS DEMAIS SECRETÁRIOS POIS 
FOI PARA ISSO QUE FOMOS ELEITOS PARA EXECER O NOSSO PAPEL PRINCIPAL DE 
FISCALIZAR E LEGISLAR. AGRADECEU E ENCERROU SEU PRONUNCIAMENTO. LOGO 
APÓS A CERIMONIALISTA PASSOU A PALAVRA AO PRESIDENTE DA CÂMARA 
MUNICIPAL, VEREADOR EDIVAM IVO, AGRADECEU A DEUS PELA OPORTUNIDADE 

n 

CUMPRIMENTOU A TODOS E AS AUTORIDADES PRESENTES, RELATOU QUE DESDE 
DE MUITO CEDO DECIDIU QUE QUERIA SER POLÍTICO, QUANDO ELE TRABALHAVA 
EM UMA OLARIA E ESCREVIA NAS PAREDES COM PEDAÇOS DE TIJOLOS VEREADOR 
EDIVAM IVO E ESCOLHIA NÚMEROS, FUI CANDITADO DUAS VEZES MAIS SEM 
EXCETO, MAIS NA TERCEIRA PELA GRAÇA DE DEUS E A VONTADE DO POVO 
CONSEGUI MEU PRIMEIRO MANDATO PARA ALGUMAS PESSOAS PODE NÃO TER 
NENHUMA SIGNIFICÂNCIA, PARA MIM EU SEI O QUANTO EU PEDIA PARA DEUS SE 
FOSSE DA VONTADE DELE ACONTECESSE NA MINHA VIDA, MAIS EU ENTENDI QUE 
TUDO TEM UM PROPÓSITO SEGUNDO A BÍBLIA, A UM TEMPO PARA TUDO ISSO ME 
DEIXAVA CONFORTÁVEL, HOJE ESTOU AQUI COM DOIS MANDATO NESTA CASA E 
DIZER A TODOS PRESENTES QUE ESTAREI AQUI SEMPRE PARA DEFENDER A NOSSA 
SOCIEDADE, TEM MOMENTOS QUE É NECESSÁRIO ALGUMAS COBRANÇAS, ALGUNS 
DOCUMENTOS, CONVOCAÇÃO DE SECRETÁRIOS NESTA CASA PARA PRESTAR 
ESCLARECIMENTO ISSO FAZ PARTE DO PARLAMENTO ENTÃO QUE OS NOBRES 

r 

VEREADORES TENHA O MESMO PENSAMENTO PARA QUE POSSAMOS TRABALHAR 
EM CONJUNTO PARA O DESENVOLVIMENTO DO NOSSO MUNICIPIO, CADA DIA 
BUSCAR MECANISMO PARA MELHORAR A QUALIDADE DE VIDA DOS MORADORES, 
PARA ISSO FOMOS ELEITOS PARA FISCALIZAR, AS OBRAS AS AÇÃOS DO EXECUTIVO 
QUERO DIZER A TODOS QUE CONTINUAREI TRABALHANDO INCANSALMENTE, COM 
PARCERIAS. AGRADECEU E ENCERROU SEU PRONUNCIAMENTO. EM SEGUIDA A 
CERIMONIALISTA PASSOU A PALAVRA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO DO 
MUNICÍPIO DE RORAINÓPOLIS LEANDRO PEREIRA DA SILVA PARA FAZER A LEITURA 
DA MENSAGEM ANUAL E PLANO DE GOVERNO PARA O EXCERCÍCIO DO ANO DE DOIS 
MIL E VINTE E TRÊS, ONDE FEZ SEUS CUMPRIMENTOS AGRADECEU 
PRIMEIRAMENTE A DEUS CUMPRIMENTOU A TODOS E AS AUTORIDADES 
PRESENTES, RELATOU A SUA FELICIDADE EM TER NO MUNICIPIO UM JUIZ TÃO 
PRESENTE, FALOU TAMBÉM SOBRE ALGUNS PONTOS QUE SÃO ESSENCIAIS QUE 
VAMOS CONCLUIR EM DOIS MIL E VINTE E TRÊS, COMECOU FALANDO DA 
EDUCAÇÃO. O GOVERNO NOS CONFIRMOU HOJE MAIS UMA VEZES QUE NOS TEMOS 
A PARCERIA PARA ESTE ANO DE RECURSOS PARA MANUTENÇÃO DO TRANSPORTE 
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ESCOLAR NÓS SABEMOS QUE COM O REAJUSTE QUE DEMOS AO SERVIDORES O 
FUNDEB FICOU SIM APERTADO PARA TANTAS DEMANDAS POIS O MUNICIPIO É 
EXTENSO TEMOS ESCOLAS RURAIS, NOS DISTRITOS E TAMBÉM ESCOLAS URBANAS 
DA SEDE, DA MESMA FORMA TEREMOS PARCERIA COM O GOVERNO DE FORMA 

DIRETA PARA CONTRIBUIÇÃO BASTANTE EXPRESSIVA DOS RECURSOS PARA 
MERENDA ESCOLAR, VAMOS FINALIZAR ESSE ANO NO MAXIMO EM ABRIL COM O 
PRÉDIO PRÓPRIO DA EDUCAÇÃO DE RECURSOS DO EX DEPUTADO AROLDO DA 
CATEDRAL, NA EDUCAÇÃO ACREDITAMOS QUE OS RECURSOS SERÃO LIBERADOS 
PARA CONTINUARMOS AS OBRAS DE ESCOLAS E CRECHES A EDUCAÇÃO SERÁ 
SEMPRE UMA PRIORIDADE. NA SAÚDE DISSE QUE IRÁ ENTREGAR HOSPITAL FLUVIAL 
QUE É O SONHO PARA AS COMUNIDADES RIBEIRINHAS, TAMBÉM EM PARCERIA COM 
O ESTADO ESTAMOS COM ALGUNS POJETOS APROVADOS DE REFORMA DO 
HOSPITAL DE JUNDIÁ DO DEPUTADO GABRIEL PICANÇO, DO HOSPITAL DO EQUADOR 
DO DEPUTADO ELDER LOURINHO, DO HOSPITAL DE MARTINS PEREIRA DO 
DEPUTADO ODILON, E OS OUTROS CONVÊNIO QUE VAMOS EXECUTAR EM DOIS MIL 
E VINTE E TRÊS EM PROL DA SAÚDE. DANDO CONTINUIDADE FALOU SOBRE O 
RECAPIAMENTO DA AVENIDA YANDARA NO PERCURSO EM FRENTE A FEIRA E TODO 
LADO DIREITO DO GENTIL CARNEIRO E TAMBÉM NA AVENIDA PRINCIPAL DE NOVA 
COLINA. O GOVERNADOR REELEITO ANTÔNIO DENÁRIO COM O NOSSO VICE 
EDILSON DAMIÃO APROVAMOS UM PROJETO DE QUASE DEZ MILHÕES DE 
RECAPEAMENTO DA SEDE DO MUNICÍPIO. EM MARÇO VAMOS COMEÇAR 
RECAPEAMENTO DO OUTRO LADO DA CIDADE, NO CENTRO E EM VÁRIOS BAIRROS 
PARA MELHORAR A TRAFEGABILIDADE DE VÁRIAS RUAS DE RORAINOPOLIS. 
COMEÇOU A REFORMA DA PRAÇA DO GENTIL CARNEIRO E ESSA PRAÇA AQUI DOS 
TRÊS PODERES HOUVE ATÉ UMA DENUNCIA AO MINISTÉRIO PÚBLICO PORQUE ESSA 
OBRA NÃO FOI INICIADA AINDA, RESALTOU QUE A OBRA JÁ ESTA LICITADA, MAIS 
ACONTECE QUE ELA E FRUTO DE UMA TRANSFERÊNCIA ESPECIAL, COM A NÃO 
REELEIÇÃO DO PRESIDENTE JAIR BOLSONARO VÁRIAS EMENDA QUE SERIAM 
PAGAS ANO PASSADO O PRESIDENTE NÃO PAGOU QUE VIRARAM RESTOS A PAGAR 
NA GESTÃO DO ATUAL PRESIDENTE LUIZ INÁCIO QUE DEVERAM SER PAGAS DE 
MARÇO EM DIANTE QUE ASSIM SE ENCONTRA ESTA PRAÇA PARA SER LIBERADO 
RECURSOS, ASSIM SE ENCONTRA A PRAÇA DO GRÊMIO, ASSIM SE ENCONTRA A 
PRAÇA DE MARTINS PEREIRA, COLINA, PRAÇA DE EQUADOR RESALTOU O MOTIVO 
PELO QUAL AINDA NÃO FORAM INICIADAS. MAIS MESMO ASSIM TEM MUITAS OBRAS 
EM EXECUÇÃO E QUE SERÃO SIM FINALIZADAS NESTA GESTÃO. FALOU SOBRE AS 
VICINAIS 40 E COMO ALGUMAS VICINAIS DA COLINA E DO EQUADOR VÃO SER 
LICITADAS AGORA O PROJETO ESTA PRATICAMENTE APROVADO PELA CAIXA 
ECONÔMICA. NESSES SEIS ANOS MÁQUINAS E CAMINHÕES FOI ALGO QUE 
CONQUISTAMOS BASTANTE PARA A PREFEITURA. NO SOCIAL AVANÇAMOS MUITO 
NO ESTAÇÃO JUVENTUDE CAPACITAMOS MAIS DE DEZ MIL JOVENS, SE SENTI 
ORGULHOSO DE SER O MUNICÍPIO QUE MAIS CAPACITA JOVENS NO ESTADO DE 
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RORAIMA. PARABENIZOU O CRAS PELO SEU LINDO TRABALHO E TAMBÉM AO SER 

QUE TEM UMA EQUIPE MARAVILHOSA E ESTÁ SENDO REFERÊNCIA NO ESTADO DE 

RORAIMA E PERANTE TANTA DIFICULDADE MUITA COISA ESTA DANDO CERTO, 

CITOU QUE ELE E SIM SENSÍVEL AS DIFICULDADES DO MUNICÍPIO, COLOCOU A 

NECESSIDADE DE ORGANIZAR A QUESTÃO DO CALENDÁRIO DE PAGAMENTO DOS 
SERVIDORES E UM DOS NOSSO OBJETIVO DESTE ANO. RORAINÓPOLIS É UM 

MUNICÍPIO PROSPERO QUE TEM MUITO A CRESCER HOJE A MAIOR MÃO DE OBRA É 

A PREFEITURA, MAIS MUITAS PORTAS ESTÃO SE ABRINDO, INICIOU HOJE A 

EMPRESA QUE EXECUTARÁ O SERVIÇO DO EQUADOR PARA RESERVA PRECISOU DE 

68 PROFISSIONAIS QUE SERÃO CONTRATADOS POR 3 ANOS COM CARTEIRA 

ASSINADA, NOS PRÓXIMOS MESES TERÁ MUITAS OPORTUNIDADES, AGRADECEU 

PELO EMPENHO DE TODOS OS SECRETÁRIOS RELATOU QUE NÃO IRÁ FALAR DAS 

DEMAIS SECRETARIAS POIS VAI LEVAR MUITO TEMPO, DESEJOU QUE O ANO DE 

DOIS MIL E VINTE E TRÊS SEJA MAIS PRÓSPERO. AGRADECEU E ENCERROU SEU 
PRONUNCIAMENTO. EM SEGUIDA O PRESIDENTE SOLICITOU AO PRIMEIRO 

SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE A LEITURA DA RESOLUÇÃO NÚMERO ZERO ZERO 

UM DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS QUE "ESTABELECE O CALENDÁRIO DAS SESSÕES 

ORDINÁRIAS PARA O ANO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS DA SÉTIMA LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE RORAINÓPOLIS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". APÓS A 
LEITURA O PRESIDENTE COLOCOU EM DISCURSÃO A REFERIDA RESOLUÇÃO E A 
DECLAROU APROVADA. EM SEGUIDA O SENHOR PRESIDENTE QUEBRANDO O 
PROTOCOLO DA SESSÃO CONCEDEU A PALAVRA AO VICE PREFEITO ALESSANDRO 
DALTRO SOUZA AGRADECEU A DEUS PELA OPORTUNIDADE DE ESTA AQUI NESTA 
TRIBUNA NA QUAL FOI VEREADOR POR QUATRO ANOS NESTA CASA, 
CUMPRIMENTOU A TODOS E AS AUTORIDADES PRESENTES QUE ESSE ANO SEJA UM 
ANO DE MUITAS BENÇÃOS E REPLETO DE MUITOS TRABALHOS E REPRESENTAÇÃO 
DA CÂMARA JUNTO AO EXECUTIVO ACIMA DE TUDO FÉ EM DEUS AGRADECEU AO 
PRESIDENTE PELA OPORTUNIDADE RELATOU QUE FARÁ UM EXCELENTÍSSIMO 
TRABALHO POIS TIVE A PRIVILÉGIO DE SER VEREADOR COM VOSSA EXCELÊNCIA E 
SEI DA SUA CAPACIDADE E SEU RESPEITO PELO MUNICÍPIO DE RORAINÓPOLIS. 
AGRADECEU E ENCERROU SEU PRONUNCIAMENTO. O PRÓXIMO A SE PRONUNCIAR 
FOI O DELEGADO DA POLÍCIA CIVIL DE RORAINÓPOLIS DOUTOR CIO GUIMARÃES 
CUMPRIMENTOU A TODOS PASSAMOS UMA DIFICULDADE COM A PANDÊMIA, MAIS O 
MUNICÍPIO MOSTROU MAIS UMA VEZ SUA FORÇA, SUPERANDO AS DIFICULDADES. 
EM ESPECIAL FALOU DO ACONTECIMENTO EM 2004 QUE HOUVE UM INCÊDIO FOI A 
POPULAÇÃO, PREFEITO E OS SECRETÁRIOS QUE NOS AJUDOU POIS PRATICAMENTE 
FICAMOS AS CINZAS E HOJE TEMOS A CENTRAL DO SUL, TENTAMOS FAZER O 
POSSÍVEL PARA PODER FAZER ESSA SEGURANÇA, CLARO QUE TEMOS FASES MAIS 
O PODER EXECUTIVO TEM AJUDADO BASTANTE, AGRADECEU O APOIO DE VOCÊS 
OUVINDO AS RECLAMAÇÕES ESTANDO EM PARCERIA COM A POPULAÇÃO, A UNIÃO 
CHEGANDO AI VAI MELHORAR E MUITO, QUE ESSE MUNICÍPIO CRESÇA E QUE ESTÃO 
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TRABALHANDO EM CONJUNTO VISANDO SEMPRE MELHORAR O MUNICÍPIO. 
AGRADECEU E ENCERROU SEM PRONUCIAMENTO. A PRÓXIMA A SE PRONUNCIAR 
FOI EXCELETÍSSIMA MAJOR DA POLICIA MILITAR DE RORAINÓPOLIS CAMILA THOMÉ 
CUMPRIMENTOU A TODOS EXTERNOU SUA FELICIDADE PELA OPORTUNIDADE QUE 
LHE DERAM DE ESTA A FRENTE DESTA COMPANHIA, NÃO TIVE A OPORTUNIDADE DE 
VISITAR TODOS OS LUGARES POIS O MUNICIPIO É EXTENSO MAIS A POLICIA MILITAR 
ESTÁ PRESENTE EM TODAS AS LOCALIDADES DO MUNICÍPIO SÓ VAI DA 
CONTINUIDADE AO EXCELENTE TRABALHO PELO MAJOR LIMA QUE FOI DADO 
CONTINUIDADE PELO TENENTE VALÉRIO, CONTINUAR A PARCERIA COM A POLÍCIA 
CIVIL, COM O JUDICIÁRIO, PREFEITURA E COM A CÂMARA, DEIXOU CLARO QUE ESTÁ 
A DISPOSIÇÃO E QUALQUER SITUAÇÃO PODE PROCURA-LA NA TERCEIRA 

!"1 COMPANHIA. AGRADECEU E ENCERROU SEU PRONUCIAMENTO. O PRÓXIMO A SE 
PRONUCIAR FOI O EXCELETÍSSIMO JUIZ RAIMUNDO ANÁSTACIO CARVALHO DUTRA 
FILHO INICIOU SUA FALA CUMPRIMENTANDO A TODOS PRESENTES, 
PRIMEIRAMENTE PARABENIZOU PELO TRABALHO REALIZADO DESEJOU UM DOIS MIL 
E VINTE E TRÊS BRILHANTE CREIO QUE TODOS QUE ESTÃO AQUI NESTA SALA 
ESTÃO FAZENDO E DANDO O SEU MELHOR POR RORAINÓPOLIS QUERO DEIXAR O 
PODER JUDICIÁRIO A DISPOSIÇÃO. AGRADECEU E ENCERROU SEU 
PRONUCIAMENTO. EM NOME DA MESA DIRETORA AGRADECEU A PRESENÇA DE 
TODOS E DECLAROU ABERTO OS TRABALHOS LEGISLATIVOS DO ANO DE DOIS MIL 
E VINTE E TRÊS. E NÃO HAVENDO MAIS NADA A TRATAR DECLAROU ENCERRADA A 
PRESENTE SESSÃO SOLENE. 

E ' !Ai, IVO GILMÁRI 

PR SI l ENTE 1° 
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